

Na Uneeda Biscuit

Hlad mně působí, abych na vás myslil;
pomyšlení na vás vzbuzuje ve mně hlad.
Mezi pomyšlením a spatřením vás,
bývám stále hladov.

Ale i když hlad upomíná
s pět'ákem v ruce a vámi
v obchodě -- kdo by si mohl
přátí něčeho více?

NATIONAL BISCUIT COMPANY



Z OMAHY

— V Council Bluffs skončil jeden z nejstarších osadníků John Bennett, pokladník tamní State Savings banky. Bennett narodil se v Allegheny v roce 1832 a do Council Bluffs přišel v roce 1853. Zabýval se zprvu obchodem a zastával i několikrát úřady najmě okresní. Při založení State Savings banky byl zvolen za jejího pokladníka, kteréžto místo zastával až do své smrti.

— V pondělí tohoto týdne bylo všeobecně zahájeno "eklizení" ledu do omažských a okolních ledáren. Asi 150 dělníků bylo posláno do Ashland, kde pracují na získání ledu pro ledárny jatkařské společnosti Swiftovy. Cudahy začal práci na Seymour Lake, dále Swiftové se 130 dělníky na Carterově jezere a na témže jezere se 300 dělníky pracuje též Omaha Ice and Storage společnost. Led dosáhl všude 10 paleů síly a místy i více.

— Šbor důvěrníků koleje v Bellevue se dostal do nepěkné kaše. V pondělí tohoto týdne se sešel, aby obstaral konečné kroky za účelem slou-

ení koleje v Bellevue s kolejí v Hastings, ale bylo mu v tom zabráněno soudní záповědí, kterou si jeden z důvěrníků, Henry T. Clarke vymohl proti sloučení. Pánům nezbyvalo tedy než všeobecně jednati a na sloučení se neusnáseti. Mezi žactvem i profesorským sborem koleje v Bellevue se proti zamýšlenému sloučení a carovskému jednání presbyterianské synody jeví značný odpor. Byla přijata obrněná resoluce, kterou je žádáno, aby koleje v Bellevue byla sprostěna vlivu presbyterianské církve a postavena na širší podklad. Tím by se jí umožnilo, míti podřadu na podporách z jiných, než z církevních pramenů, jako na příklad z velkých darů Carnegia a také svoboda vyučování nebyla by úzkostlivě přistihována předpisy presbyterianské církve. Naproti tomu živly, které přejí sloučení obou těchto kolejí se sídlem v Hastings uvádějí, že přenošení koleje v Bellevue do Hastings neděje se z nepřátelství proti koleji v Bellevue a má prý pouze za účel odstranění soutěže. Ale nadivno dosti, že v tomto případě nenavrhnou, aby byla koleje z Hastings přenesena do Bellevue.

— Thomas Dowd, bohatý dobytkař z Rapid City, S. D., přijel do Omahy, aby odtud na vánoční prázdniny odvezl své dvě dcery, navštěvující omažská učiliště. Ubytoval se v Her Grand hotelu, kde však byl v noci na pondělí stížen krvácením mozkových cév a následkem zakrvácení mozku za krátko skončil. Na místě, aby vesele jely na vánoční prázdniny, nastala Dowdovým dětem smutná povinnost, doprovoditi mrtvolu svého otce do svého rodiště k pohřbu.

— Kotláš Paul Liebers, bydlící v číse 1903 již. 6. ul., vypálil si v pondělí večer tohoto týdne kouli z revolveru do hlavy, když byl krátce před svým činem doručil své matce, u které byl na stravě, desítidolarovou bankovku. Soudí se, že byl duševně rozrušen, neboť několikrát před svým činem vyhrožoval, že si vezme život.

— Omaha stane se asi významnou vzduchoplávečskou stanicí, uskuteční-li se úmysly právě vytvořené Capron-Wright Automobile společnosti, jež se právě dala inkorporovati. V člancích inkorporační listiny jsou uvedeny následující úmysly:

obchod s automobily, fideletními vzducholoďmi, létadly a jinými přístroji pro vzdušné plavby. Společnost bude mít základní kapitál \$25,000 a již se ohlíží po kupcích vzducholoďi, létadel a pod. výtvorů stále vynalézavosti a píše lidské.

— V pondělí večer rozbil neznámý, nuzně oblečený muž, okno výkladní skříně J. Helplandova oděvního obchodu v číse 314 sev. 16. ul., a sebrav na rychlo asi deset sweatů v ceně po \$3, jal si raziti cestu svojí chodci, hojně tou dobou po chodnících se ubírajícími. Čin svůj a útěk provedl tak rychle, že zmizel dřív, než někdo z kolemjdoucích pomyslí na jeho zadržení.

— Zákeřný John Deleena vyvázl před nedávnem prapodivnou náhrou ze spárů spravedlnosti, když jej porota distriktního soudu uznala vinným z postřelení policisty Cunninghama a doporučila nejmenší míru trestu, jenž obnášel jeden cent pokuty a jednu minutu vězení. — Tehdy jsme o tom přinesli zprávu s výrazem podivu, zda v civilisované zemi je možnou taková kocourkovina. A tehdy také bylo dosti proroků, věstících, že Deleena brzy něco

provede, což se také minulého týdne stalo. Deleena vykradl Aulabaughův kožešnický obchod, ale byl dopaden. Zdrucující důkazy proti němu jej přesvědčily, že je zapírání marno a proto se přiznal k vině. Soudce Sutton, chtěje patrně pomoci slepé bohyni Spravedlnosti, poslal jej na 5 let do káznice.

— Omažským policistům nebude se asi valně zamlouvatí rozhodnutí policejní komise, že nebudou míti na přístě povolovány prázdniny s platem, jak asi od 20 let bývalo zvykem. Policejní komise došla k tomu náhledu, že hasiči při dvanáctihodinové službě denně nemají prázdnin s platem a že jest proto jen spravedlivé, aby i policisté při osmihodinové službě také neměli prázdnin s platem. Který si bude chtít udělat prázdnou, bude mu sice povoleno, ale plat za dobu svých prázdnin bráti nebude.

**Knihy
zábavné,** jako i spisy vědecké a hry divadelní za levné ceny se koupí za hotové v knihkupectví Národní Tiskárny, 306-311 South 13th Street, Omaha, Nebraska — seznam knih volíme každému úplně zdarma.